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TRABALHOS DE AVALIACAO

12 Série - 15 a 19 de Novembro de 2004

Atribuigdo dos exercicios:

Exercicio 1 Exercicio 2 | Exercicio 3
Turma 1BD 1021114 1040454 1040482
1030704 1040456 1040485
1030763 1040462 1040490
1030765 1040471 1040495
1040452 1040480
Turma 1DD 1010247 1030708 1031011
1020727 1030737 1031012
1020740 1030753 1031014
1020770 1030757 1031024
1020777 1030758 1031066
1030701 1031009

Entregar resolug@o em papel na aula da semana indicada no cabegalho.

1. Elabore um programa em Visual Basic, que determine se um dado ano ¢ ou ndo bissexto. No caso de néo
o ser, pretende-se que indique o(s) ano(s) bissexto(s) mais proximo(s). Como modelo, apresenta-se o
seguinte interface:

. Anos bissextos |- [O] =]

Introduza o ano: I
Eezultado: I

Werificar Sair
&, Anos bissextos M= E3 &, Anos bissextos M= E3 &, Anos bissextos |_ (O] <]
Introduza o ano: |1996 Introduza o ano: |1993 Introduza o ano: |1999
Resultado: I Ano Bissexto ! Resultado: I Nio & Ano Bissexto ! Resultado: I Nio & Ano Bissexto !
Anole] Bigeestole] mais Proximo[z]: Anole] Bigeestole] mais Proximo[z]:
I 19945 I 2000 I 2000
i Werificar | Bair Bair | Sair




Elabore um programa em Visual Basic, para auxiliar a contabilidade duma empresa, a calcular o
vencimento dum empregado. O calculo é baseado no nimero de horas que trabalhou e no seu salario por
hora. Para além das 40 horas de trabalho, a hora é acrescida de um suplemento de 25%. Para o interface,

sugere-se o seguinte modelo:

Introduza az Horas de Trabalho e o
Salario por Hora:

Horaz de Trabalho:
Salario / Hora [Egc]:
Yencimenta:

—
e
—

Calcular | S air |

w, Yencimento [_ (O] x|

Introduza as Horas de Trabalho & o
Salario por Hora:

Horas de Trabalho: |4U
Saldrio / Hora [E=c): |25UU
Yencimento: I 100.000%00

Sair |

Calcular

Considera-se que um numero ¢ primo quando apenas € divisivel por si e pela unidade. Elabore um
programa em Visual Basic que determine se um dado nimero inteiro positivo € ou nao primo. Para o

interface sugere-se o seguinte modelo:

. Nimeros Primos

Introduza um mimero:

Yerificar |

- [O]x]

Resultado:

Sair |

- [O]x]

. Nimeros Primos

. Nimeros Primos

Introduza um nimero: 13

Resultado: |0 nimero & primo !

Sair |

Yerificar ]

Introduza um nimero: 12

Resultado: |0 nimero ndo & primo !

Yerificar ]

- [O]x]

Sair |
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